(GAda Sde die BLATAY Adsld.

Xy g.i,i.“ aM‘MCﬁi‘JL’HJ&ﬁﬂUbI’

> f(%+’;)_f(x°) JILlp o8 Isj.la.i:’} 131 x, L slazaW Z.L_.ljfZJl.\JI
0 Jldsp b bue Lids lsae

f (o) W 30 5 X die A Gl sl e g o

ﬁm f() J(xﬂ) f( o | [im f(x°+ﬁ)-f(x°)=f'(xﬂ)g.§;

ANAT ASTLL AN - Jlxe e BLETLYI AdslE,

1 b e 15,00 Uls f

X (o s S die GUREN AB olS 13) Jas 5 13 1 Jndl e 3LiaSU G fRIWI
1l e

fralW g=allsandl » f(x) cs f/rx—>f () Dl

f DI Gzl DI s X saddl dis

S.0.0.0.0.68.0 00 . 0.08.08 680686 000800 8 680 000 08 08 o &8 & = = =

ual“-ﬂlhh:.é
Xo b saadl Juts T Jlows (e 2300 s f .'
o7, })rlu‘)lu_,.__owuéfdhu‘}‘qﬂu_vu“(z}f)
xﬂLg_LaL: A kil de (T) Ll i (€)) ol G X aze Gz WG feils 13]
f () 2 (1) bl a5 ol
Y= f o) (x-x)+f(x) : A (T) pladl Vsl &

Xo Auon 34 e ANAY QAL oy 42T -

o saall Jay T o e T U f 3
: g1 x—f 1) (x-%0) +f (%)) b WS as,all g LAWY 2
Ko 3l aie f AW el g.&.JI.:.!I L | B éi
: d
: A5l et 9 LTSN AlylBe
: -
: Xo sl Jody T Jlows Je B dlsf 3
: (oo pb puSAll) g i Sz f ol X e GESW LG f o613l @
: e..w..ﬂ ¥’ ! :;I
19
CIMESN 52 50500 6008 00700000 0785056 610, 5008 60,650 555,080 5.0.0 0t 9008000 09,8190 0SB 6T 050 D e



as,:l.du,.uuwuu,.m. A

_....I't.l 0 B w e
% >0 R R ) keR ¢ x —>k
n=0 o I3l \R n>0 o 13 (R
X—> nx"-1 ne0 5515 R <0 5515 R neZ: x —>x"
’—>2+,— 10; +oo [0 +oof X —> VX
X —>cos X R R X —>sinx
X —>-sinx R R X —>c0s X
XI——)w:zx R-{zﬁ-pﬁm EEZ} R-—{%‘-+Eﬂ:- EEZ} X —>tanx
a._.,.ﬂ..nm.g...n.é
> 3as k¢ Tl ks e ol e oW g of
0B Tl Je GLead onadiB g 5 fesls 13
(f+9) (¥ =f(x) +g'x) 3 T e G LG f+g DIl
(k.N)(x) = k. f (%) s Tke SEsW i kf DI,
. (f-9)(x) =f'(x) ) + f(x).9100) 5 T Je 3laxsd il f.g Wl
(1_)'(x)=i(")7 5 G #0 T e slms ik L i,
a [g ()] g
(3{-(-)( ) = f(x)g([;({](x)g(x) 4() #0 aglgﬁguﬁwmugmm.

AS jo AT ASTIL AN o

f (x0) Jain T Jlors e im0 1 g 0 3aadl Jaty T Sl e B6,m0 W3 f
to 426 SUE A gof W o6 f (%) e Uizt Auls g 5 %, die Uiz A Feils 13] o
(9of ) ) = f ) g [f )] 5

hu.am..g

e e s Ll o GURENU LG 5 £, Dls f :
(<0 Jal o f(X) #0 Ean) T e Lz dig: x|—)[f(x)] Ul e

gx) =n.f'(x). [ (x)]u 1

X
= (f(x)>0c)1 s LG h - (x) dlle
Ve 0 el e




ana ol _)..gl.i.“ Olﬁ! .

J Jbe e Ui A6 5 &5 me Wl f
e il f AL () =0 ol o x she JS Jol oo o8 1310
(1 o0 Ussme o3 Jrl oo f () = 0) f(¥) 20 J o X 2 S Jal a8 130
1 ke Lol sl f U o
(1 on Ussmo o ol 0o f () =0 ) FO 0 h eomx 305 JS ol o 31815
A e Ll daslas fUIWI G
St Asuia) Jagille
Xo 3aadl Jaky | £ pzie Jlawo e Uz UG Uls f
phre I s yis S f DI Jeall ol (€
f’(x0)=0;,pxgmi.,bui.1.\>lﬁ3bl,.i:fc_:6|31.
Xo 4 dedowe L dad o f 018 Wyl i 5 xp die s fU I 13
(1 o0 Xy e f DI oo Lo ol aie i f(x0) saall)
(€)) soiall Lo s o (%0 5 f (X0) ) ondla¥l Ol dbidl DUl ade 3
Jolstll e g5l xo WhoU Lo 2 ki (T)) poval] ulall e
Y= f(%) »addslea

o
:

Ay LTI AGTLEL) 319l o

N1 I Jbw Jespon Gl b il f
ot 2 Al e dinall s f@= fUS(FY 0 1Al e dazall s 1
N il e disdl Galls f@ = (fONY

) = f fﬂ()'dx(f) f ; dy If(x)_i

dx T2

(rionia Callaal| AlaZie

el ol (B) 1 osis %o | e 50 UL G 5 1 Jlows e Tine s f

: oo I gt yis S f DI
Dk s xp Aol Ol A SR G X Ate 31 e s i [ DI IS 13
f B el (€ ol Gllaas!

b () Ll g A il e il

21

b RN D nn wcoim:mcaimin st m i im0 N B O TS

|

L




Al O alatie

Tl e 5 s i3l Jls f
Y=fE) Sy =) S e idolis alas J4 o
A0 = f0) S g0 = () Con T e 090 o 550 G AW g Jsdl e om0
X g (1) Jsdl s Ldolid! Uslall J s o

s Bl Jsl Jsdoms e Y7 = f(x) o 1 = £(x) SISl o dkolis Dslas Jd o

sl

ANa Ayt alae e E

: W bl s f D3 Rl o oS
(isarall e F(X) 55k daenns) i pasl] i o G o
(Eapss W5 (mgy Dl siys 3 D) ioniall Twdkin ol 1 UIadl il )3 i yoro s o
vias) ) ds pazn 3905 die OLLE s o
s Oleral 32N Az sk
A s ol iz o L, L8 G (Bl ] DI s
. Ayl Ozl |y SN gy il oyt
o2 3 (... u..iUuJ]ihiJ.}wﬁf)h&lwlumﬂlﬂmgsgl&:;}lr‘j.
e vl ol Ui olagizun | Bl pou) Lol @legizadl
(e Bl polie) e JI5EY 55,U1 ol bl e ddins e

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll




: GIEY sudall (a9 Al 348 wie Al BLELE Aulylh At 53 @)
g( _ O
0325 Kie f (X0) G2l sl (ne o Xo i saa)l die FOUIMI GUizsl LG uysle |
: W OV e W S 3

=0+t f()=vx <4 | x%=0t f(x)=x-2x-sinx .”1

Xo=1 ¢ f(x)=x+1 5 | x%=-1 ¢ fl)=(2x-3F <2
X =0 ¢ f)=x+]x .3

J>

0 sl e f(x) =x% - 2x - sinx b &l f AN Glaxsl LG ulys . 1

: f(0)=0 5 (R e Dm0 Jls gsama f0N) R e i 0 f UL
: fO)-f(0) w2 2x.si : S : :
f(x)-g =x2 2xx5mx=x- -%ﬁ.rmﬁ;xwauyklyg.d .

L fm SO -FO) g 53! . fim &L{@ =ﬁm(x-2-5_"';_")=0-2-1=-3 . 4

s x=0 x-0 X - X0

DGR LG f AN 56 i sae 2 0 J) Jai X Leie [ -5(0) Ll g o
: ; > =

f10)=-3 > f(0) »0 s fUIW Gzall sanl 50 sl aie

1 ae f(x) = (2x-3) ¢ g 8kl £ I 3lizsl LG Zulys . 2

f(1)=25 5 R e lime s gy WY R e 1,00 f U1

1 oo sy dds sie JS Jal e L)

fO-fE1) | (2x-3P-25 _ (2x-8) x2(x+1) _, 4o
%= (1) X+ 1 x+1

ﬁmM:-ZO Qsl.ﬁmM=ﬁm(4x-16)é-20 (CoRY]
=N x+1 =T x+1 =

0 FO ol ke 305 1 s e LT oz

S1)=-20 5 -1 ae Gl

o T T N T T T T

0 saall e f(x) =2+ [x] @ &l f DI LS| LLG Lulys. 3
£0)=0 5 (Rike i me ondls g gams) R e &m0 f W)

f(»;)—-g(o) '=x2-:clxl =x+|;l  phnie ok X i 33 JS Jo o W




- 1

i 30
x<0o8 Bl |x=-x 5 x2008 15 [x=x u'r-L-'

fm: M:_ﬁm(x+§)=§m(x+1):1 o3l

X

fim f(x) f fim(x-i) = [im (x-1)=-1 3
X x50

x50 x50

f0-FO g, f(x) f(o) it

xfsu o 0

0 saadl die Dl s ¥ f(x) f(0) il o

f;,iah.-oult.o;.L.J;.\.-.;L;Ls.-,mz.u,u,,af(x)=x2+1xl _.:_«.fu!.um%;uu,
F0) =1 5 bl o2 0 ke Gt LG 5 £ (0) =15 dnedl oo 0 e G 2L

Oae f(x)=vx s odall f WGl LLE aul. 4
f(0)=0 0 die idyae f W1

fR-fO) v _ : L i

=5 _?—,/—J_c ¢ Ll o g Xgﬂ.,ﬂ:-.:.\.cJSJ.ﬂu.p

xﬁﬂ; ;/-_L_+m Gl . ftm,/_ 0 Wy

’ s [3de Cond Llgdl 2ds . ﬁm f(x) f(0) =40 JUL

0 e plizsW G 2 f(x):Ja_c :..?fm.m;,ia.-.-,_
. ke af(X):x—Tl —— fd]ﬁ',_gl.ﬂ.‘.‘.u‘k_,l.gbmbaoé‘-

R-{1) ok 2,0 f DI
4 sadl s U ALG ek Ll 1 sl die Do i f D11

Xo lgiliolh die Alad) wie AN (el iomiall (ules Alslae (uai @)

-

G o Lt i f Al Jadl (B) ol 0l ol s AW VU e Dl JS' e
o3y die ulall g Wslas (ne X0 ol 3 dhaid| aie Wbt

Xo=1 ¢ f(x):]x3-1| «3 X=1 ¢ _f(x):sz-x-2.1
xc,:%s _f(x):cosx .4 Xo=2 ¢ f(x):{xz-x-Z .2




o |
Al f(x)=3x-x-2 1o &l f A Glsl L6 L. 1
f(1)=0 5 R e &m0 fUIYI
1ucg_1Lbux,_,E.,E;-:.L:JSJa-lu.aL.¢.\J
f(x)—f(‘I):3x2-x-2=(3x+2)(x~1)=3x+2

x-1 %= %=1

ﬁmJLJ:(” =lim 3x+2)=5 lal LW
X—=1 x_ X1

FU)=5 5 1 ke GG f o i sie o i LIS i

., x_,‘l
Dy =f - 1)+ F(1) adslas o1 Lol ol5 2k e L2 Sy () ol of s
Y=5x-5 p plllUsle sl . f(1)=5 5 f(1)=0 Lyl

2sdlae f(x) =V -x-2 oLl f U Glasl LG Lul,se 2

Aax- 220 oo X d> sde JS ke Djae [ U

222X -2 390dl SW o Laa -1 42

f@2)=0 5 Jo;-1U[2; +oo] [ WG de g 3]

t 125 4] Jdl o x s s JS Jal o Ll

fO-f@) _V¥-x-2 _ x+D(x-2) _ ‘/x+1

X-2 x-2 x-2 x-2
(1:?1‘1 M — 1)111 X+ 1 = 400 Li._n...d
x=2 x_2 x=2 x_2

2 saadl e LRI ALG 2 f DI B Lids Isde coud fim f(x)_{(z) ol
X2 S e

X2 2 o x= 2 adslas ol e g5l ol e oy (B) il o gy
Asasdl e f(x) =[x - 1] s dall f DGl L6 ). 3
f(1)=0 5 R Je i f Ul

1Q$uﬂﬁqxggng¢BJSJJcplgﬂ

FO-FA) C-1-0 |1
x-1 -

%1 T x4

L f(x) - - - 1) i
:f(x) fO)_£-1 k-l rxet) Lo ob x> 1 ol 13l of X

n x=1 s x-1
.Jmﬂ‘—z -------------------------------------------------------------- 4I




f(x)—f(1) _-(x3-1) _-(x-2)(x2+x+‘l)

=-(+x+1) o8 x<168 13,

x=1 = x-1 ~ x-1
- fe-f() g :
fm < = (2 xa 1)=3 oip

x('lé,n} f(x)'f“)=ﬁ;‘ﬂ3[_(x2+x+1)]=-3 3

x-1

f Il 530 pliksen olidd> olsae s ﬁm M 5 lim &2—& ol Las™
=1 sl e SN TG a5 bl e 5 Snadd] e 1 suadl e Lz ALG
bl axe Ll e (B2) il Giai s il o (A1) ol G ot () (il JWIL
A Aol ol (€) e

(A1) pledl Cias Wslas sl o

y=3@-1+0 ¢l f(1)=38 e y=f)(x-1)+f(1) L

X221 deos (A1) - y=3x-3 ol

(A2) Gl s Dslas slons] o

SN =-3 o y=fN)x-1)+f(1) L

.y=-3(x-1)+0 L”gi

X<l S (82) : y=-3x+3 o
.% sadl ke f(x) = cosx @ o D,all f W Glazsl LLG Zul)s. 3

f(F)=esZ =2, R Jeiim f

‘ 7. JL@X&,E:-:JLJS&TWLQ.\J

El

= = =
X — X = = X

x-% x+% x-g—
x) - i‘.) ccos & =2sin |- sin - sin n
f(x) f(4 SReehg ) 5 5 | 5 sfn(x+z.
- .
4

[

X
_sin( 24) x4+ T %
ﬁn}___=-1 3 fmr}sfﬂ 4 =sm£=-—g (CORY)
xZ (x-%) o 4 2
2 fx) f(E)
x5 s 2




E(A) w&.—b.(%)‘_,udlgwh;f'(%) 2, T saall e GUREU AL fUI ol g

2
y =f’(£)(x %) (E) u;mj ol ol3 2l e

4 4
V2 V2 T V2 V2
A) = - — —_— — " o S = - —_— i et 1
&)=y 2“2(”4) ol =l 2(4)+2‘=‘
: PURP VSR URURISY 3

] Rl Dy GUaRsY) AL Ze yame o5 I Jol o A3 JS' i o0 e pars e o

_ _ 3
f(x) =cos2x-2cos x  +5 f(x)_x2+x+; o1
f)=v2T-cos9) -6 fx) = &5# .2
X
fx) = (5% - x)° o7 f)=x+3/x¥-1 .3
f(x):sin(2x+%) .8 fx)=v+2x-1 .4

J>

.f(x)=x2+x+% P f I dizall DIl onea o 1
Jroo; OLUT0; +oo[ e &pme f LI

J-o s O[ 5 103 +oo[ cdlodl e 57 Ao LA LG
.f’(x)=2x+1-%2 .rm,,ﬁxgi.,i:-a.\.ck}f&iw,

g = 2 5:“4 D f A Rl D Gy 2
X

Joo s AU +oo] e & f DI

;40 4 J-o; 1] NHIMJ{‘}GJL&-‘.)U:\LUJ

FO)=x+HEA :de f W Tzl D) s 3
oo s -JU 5 +oo e &0 f DI
117 +oo[ 5 J-oo s -A[ cdbdl e JS° e Gl LG 4

.f'(x)=1+xf" oo s “ALU T ; +o0] i sasndl o x i 35 JS' Jol 5




it o
CfO) =V 2x- 1 LBl f I Raesdl DI s o 4
|00 -1- V2 JU[-14+ V2 1 40| e Zi,m0 f DI

|-0i-1-v2 | 5 [.1+,/§;+m[ Il oo IS e Gl a

o +1 i . g 3
F)e o1 VZ [ 2 ] o e i g5 e
f(x) =cos 2x- 2cos x  : G f WM il DI (o5 o 5

R e G AG 5 G e U1
f'(x):-2sin2x+251’nx ¢ x‘J.E.,E::J.cJSL}q-iOA,

Cf()=V2(1 -cosx) i e f A Lixill DI (nrs . 6
A-osx20 ¢ X s sae JS Jal w0V R e 00 f DI
2kn e iy x s sae JS aie GlizsW LG f U

f'(x)=2—(:mx—) ¢ 2kn usud::uxdi,banﬁyle
v -C0s X

Cf) =6 - %) WSl U Laesll DI s . 7
R e GUW G 5 &m0 f UL

g (x) =5x% - x tk WR e BAll DI g rox

) =10x-1 « x dds sae JS Jol oo s R e 3lxsd G g DI
f)=3xg(0. g0* o3l . f=[gE] of LN
) =3(10x- D)6 - x)° ¢ x ke she IS Jal e of i

.f(x):sin(2x+%) b b WS DAl f DI Gasd| DI g« 8

R e Gl AL 5 e f AU

5(x)=2x+-;£ P WS R e el U g oS

f=hog olg A(¥)=sinx : LW R Jeiadldllh, :

gx) =2 ¢ X A JMJSL}?_iOAJ R Je sl i g JlWI .
R(x) = cos x o X i sae JS Jal a5 R e GUs LG A DI,

f’(x) = g'(x) x ﬁ’(g(x)) =2x cos(2x+-73£) X ek 3As L'LS“L-.-E oo ol =
.f'(x)=2cos(2x+%) Pk WS R e @l f Ol f Wl Zizall DI o)




AN i olod At 53 @)

i RS
bl S L all AW Il fals JS ol s olE] ol e
f(x)=5x+1+% .3 f=hE+2 .1
fx)=x-2x .4 fx)=x+sinx )

d>

)=V +2 sl f DOl .1
(24250 x> sae JS Jol o0 0Y) R e d,a f W

f(x) = 2" = ¢ A i 30 JS ol on s R e 3Uzi kG f U1l
VX< + .

10 +oof e swlze f A3 . f(x) 20 .ﬁ,xgi,z,;uykiyu.u
Jreo; 0] e daslize f A 03] f/(%) < 0 ol x i s JS Jal o

) =x+sinx: i all f DOl dl.2

R e Lya f U

Flx)=1+cosx o x s sae JS Jal o 5 R e 3Ui G f JI)
A+cosx>0 xgi._.E»:.\.c,}fJ.?ia.aL‘._..\J

.R ‘);EQ!PEJI.U!QTE% fx)=0 ‘x‘___,i.,i;-:.LcJSJq.iy‘l)Ldb_)

.f(x)=5x+1+% Do il U O A3l 3
Jooo; O[U10; +oof  degand] e D00 f DI

105 +oof 5 J0; O enlndl o JS e L2 ALG £ I
f’(x)=5-%  dnie b X i 308 JS Jal a5
U k| ik £1(x) 501
ol e JS e e f A

CRNER

-]0;‘/g ] 3 [-‘/—55- iO[ bl e IS Je dailinn

..............................................................



) =x-20x :qdall f VOl .4
10; +oof Jlnd! e Lz WG 5 [0 +oof Jndl e 820 f DI
.f’(x)=1-% C Ll e x s 34z JS Sl 0

t ] Jpadl 3 dasds f(x) 5,8

%« 0 1 +00 ,

0 ] 5 - 105 1] Jundl e daslzs f DI
15 +oof Jdl e baulsz0 o

AN Wyt @it slonst @)
bk WSl £ Ol e dls IS Lk ol e
f(x)=x-2Vx-2 .3 f)=-x*+22+1 .1

flx) = 4x°-3x-1 2

g 1

=22+ 1 2 L WS Dl f U Lk il s e 1
Jroo s +oo] Jlndl e & f DI
’ Jroo ; +oo] Jladl e GLizs s f DI
f'(x)=-4x3+4x .x‘__,i.,ba.\.c‘}fl_}:_-iw}
F)=ax(1-0)(1 +x) JSl Je e f(%)
R ! St S T e R s ek f1x) 3L
-0(1+2)| - 6 + f 0 - 'R e f ULl ol gl
Ax: ) T T & JS.L'.:.S)L:}H,“J;T,(.J.«.::)C'HL\N
) + 0 - + 0 - 100 -1 3laeYl oo

F1) =20 f(-1) 2 51w 0] Jlndl e -1 ki o8 dad Jos f DI 3]
FO) =1 ¢ f(0) A s[151] Jodl Je 0 wie b0 i o5 f W,
F) =2 e f(1) 25005+l Jundl o 1 sie 8 dad Jui f W
f) = 4 -3x- 1 o WS Dl f DIl Ll ol s 0 2

oo s oo Jladl e 3Lz WG 5 Jooo; +oo] Jlndl e d5ae f WIWIL

fx)=122-3  « x > sae JS Jal oo
F)=3@x+1)2x-1) ¢ S e Lol o f(x)




: ks 9, .l. e b Ul Syl iasde f(x) 3,
Pt 2o £ 0l R e f Ul iudl il pluzal
. t - + ,

] * + + %J% A 5,1 s g e A

-f(~%)=0~f~_-=-f(-%) E ]-m; %] Jondl e 58 2 o f I 03]

'f(%)*“*-’f(%) 2 [‘%Hm[ L

) =x-2Vx-2 ¢ L WS LAl f DI Ll il s e 3
25 4o Jd| e Djae f WIS
125 +oof Jld| e Glazad Al £ D11

f:(x)z‘l_ 12 ‘ ]2;+OO[ qu.“o.o x#;#y&iyj
VX-
7 Vx*2-1 2 H !
= —— Lol caso
f(x) m ‘_A‘ LA "f(x)

125 4o Jdl e Vx-2 -1 5Ll 125 o] Jldl e ) s, |
p il Jpad ] 5 ks 125 oo Jlandl e f1(x) 3,0 \1

- 3 aie LY sy pas D

X =00 ;& +% |

: e § e hasd a5 f D3] -

HLf ™ " ? - f(3) =1 £(3) 2 53 saal

: AN Ay LS AZLAY J1 9ttt S it )

1 G pad
fO)=x-32+4: L LS Ll f Ul LWl Lsdl Dl e o
Nt i o by (Ol 2his Joky [ WA Jtall (B) il of il
Jo>
(35ad] S ls f oY) R e gL AL 5, R e &jme f DI
fx)=32-6x x‘___,l,i.-a.a.c‘_b’,);gio.e,
: Frx)=6x-6 «x k> she JS Jal pu s R She GLssd LG Ul
115 2) b s] Glbail 1bE Jud (B) o] 531 5,1 a5 5 1 sikall e ota £ DI
2 5 pa8
L pris ek b 3ae Nt COS sin oI e JSI N AL e Ll DI ine o




' S
.‘Sin Al n S L e danidl D) e o 1
N=>21 S n (R Jesladd i sin : JIWI
(sin)(x) = cos x = sin (x + %) X b e IS ol o s
(sin)'(x) = (cos x)'(x) = - sin x = sin (x + x) = sin (x +2 g)
: M el oy s

in)™(x) = sin(x-l- n %) ¢ X > a8 JS ol e (paris o N b suc ,_}S‘}a-lun
nasadl s dovo LIV a0 JYa2 YT Jlannal

.sin'(x) = sin (x + g) éi (sin)™(x) = sin (x +n g) t n=1Jol e
(sin)9(x) = sin (x +k g) pall ot B el sl Jol e o i
(i) (%) ol o

(sin)(“ Yx) = [sin (x + Eg)] = cos (x + E%) = sin (x +(k+1) g) CIEY)

¢ X Ak :ALJfJ’iU.oJ‘.M,J Et,:_.l: JA.CJSJ:-lu.a Ulﬁ:‘*
(sin)** (x) = sin(x +(k+1) g) ou (sin)(x) = sin (x - E%) o\ 13

(sin)™(x) = sin (x +N g-) a0 b sds JS J.-i oo O3

t ok LS R e Zall sin® DI s sin D) n a5 e axall DI JWIG
.sin™(x) = sin (x +Nn g—)

R e &,all cos™ umxlggosal.wn;;;;you|;J|.u|ai i )| iy oy e 2

cos™(x) = cos (x +N %) P S

TR

Agtledts f us Y= f(x) o1 y'= f(x) JSEN Go Aslialad Aslae S @)

-
-

O e
5 1 iU OYslall e Al ol Uslas JS J> o
; X +

S ——— «h '=3x-2 e 1

J Vx2+x+1 .}j
y”=2 -6 y':sinx o2
y'=sinx .7 Y =x+sinx .3
y":cosx.s y’:\/—}? .4




o

.y' =3x-2 adolad| sl Jo o 1

f(x)=3x-2 o R Je sl AW Lsaadl Jlsdl e Cous

L F(0=3x-2 5N ¥ =8x-1 idolidl Dl i F(x) =2 x2-2x oo f VI
. y = 2

f ke WS Lall f Ul Y =3x-2 Llolid Uslall Jybo L,.\.Jul,.m;_,i&@

B f(x) —x 2.2x+c¢

= sinx idolid| Dokl Yoo 2

f(x) = sinx G R e 5 bWl f Loaadl Jladll e Eos

cos’x =-sinx u‘H-v

: (- cos)'(x) = sin x ;}T - cos'x = sin x o3

F0stall Jylor sl Jlsdl ol gy .y = sin X dpkolid] Dslaald Jo b - cos DI JWIL

Lk 305 C apf(x)z-cosx+c P S A8 all _f._]l;.x.liqm Y =sinx iloladl

Y =x 4+ sinx idoldl dslall J>o 3

i olid| Dstall o 555 il A 5 L Joaaond| gl Jlasnsuly

f(x):%xz-cosx+c = WS R ul.:i.é,a.llf sl Y =x+sinx

ui.,i:- Me C S

b b L5107 +ool Jiadl e Zi,all f Jlsidl o ' = %z ol Dslall Jybo o 4

(> 3ae € S flx)=2vx+c

P WS R e Dl f Ul ey s 22 Lol Dl e 5

Vx2+x+1
N f(x)=24x2+x+1

Pk W R e Bl f bl oy =2 il dslall Jo o 6

oldds glsae d 5 ¢ S f(x)=x2+cx +d

bk WS R e Dl f sl oy = sinx alolia| Dslll Jls e 7

olbdds glae d s ¢ S f(x):-sinx+cx+d

bk WS R‘_,J..qu.-llfJI,.leua y" = cos x idolidl Uslall Jyl> . 8

olbdds plsae d s S f(x):-cosx+cx+d



f(x):g’if@ bk WS Ll DI o f
x - -

(05T, puilows 5 dolazs gl I opuaill gzl 5 f DIl Jaull ol (B)
f W D iy Lo o s e 1

f(x):ax+b+xi2 .Dqui.:b:uy&iw;,i;..;i.Q
N LAy > slael b S

D itsenll spus s f WWIOLlG (e 3

a5 Sy El s f DI Ol sl e 4

(B) (soald il g5 Al ol e 5

(B) oial) (8) )il gzl 5 (B) goniall goadl pofl o514 6
S dall () ol gl § stz 3L . f (1) ol 0 7
R 20+(1m2e1=0 Usball Jybo 5,08 5 sae oLl 250 8
.mgi,i'J-l e

Jo

D=]-0;0[U]0;+o v .1-0;0[UJ0;+o[ e dma f Uldlod

2x3 + %+ 1 .. ‘
.=2x+1+i
xZ

=1 ¢« b=1 ¢+t a=2 il f(x)-2x+1+i: Du.ax(_,a..»am‘}fk}.-.i
Du-_,.adJ JJ»J...cfaJL.\J'IuprM 3

J{IIT:IM f(x):-oo ¢ ftf?}mf(x)=+oo
(fo)= L 5 fild=2xet S fi s fi s kesome 2 f)
>0!1-.u.:.o,“..éxgi.,i:»:.\:-JSquo.n5 Epgf:o 3 91701 (23_c3+x2+1)=1
im )= gl M f)=ve ¢ M f) =40 ol
10+ 5 ]-00; O caladl e JS e GLasW WG f WIle4
f=2-2 1 panie ot x s a0 U ol 0




2wtz

g Y-
X Yy i
.......... S e e e E S TSRS TS S TS E PSS S TSRS SIS S TR YR

i b X (ks s IS ol o L
f= 2-3-2"‘-1) 20x -1)(x? + x+ 1)

53 a3
_ .D u.u: £ 5,080 duls
o B O gl g i sk e
x -1 - -0+ u_db.nilw.)f‘_,l“-\e’ﬂ
ATy s + + [1;+e[ 5 ]-;0f

105 1] Jdl e dadlias

X -0 0 1 +0 B
, :g:'h'lf,;,,i.z I Ol s Jyas
f'x) - - ooy ol3 2l ol LM
400 || o0 +00
S 2 L_J;-ll:.i.u@(" ; 4)
f(x) y / \4/ J0; +oof Jdl e (B) el

(B) oadd LWl g5 4l Auly30 5

(B) povall )lis eizas x = 0 Wolall 43 ezl 3] ﬁn; f(x) =+
| REETEY R

f(x)-zx-1=$ fopdaie b X s sas JS ol g

lim (f()-@x+1)=0 5 fm (f()-(2x+1)=0

(B) oiall Pl )lis s Y= 2+ 1 Dslall 53 (A) gl 3]
(B) S )l izl ] 5 (B) siniald ol gl sl 134 6

D e fx)-(2x+ 1) s,Lalla] dul

f(x)-(2x+1)=i2 ¢ D e x gi.,i:-:.LcJSJeio-ﬂLQ-\-‘
l2>ox. D oo X ks 36 JS ol o ol o2
f(x)-(;x+1)>o ¢ D oy x gs.,a.-.a.s.c.}SJaio-ail

: (8) SU oLl eizdl G () ol ol gy
D15 0) ndlia VI 0l Dkl b ool ydll e gy (€) il o] i (1) 20 7

o R R T e



--------
.............
. "oy
' .
- ..

S A R e s sk n el ‘H‘ydpew"u

(€) sl ) o 3
5} (8) :

(L)

Ll R S 2x°+(1-m)2+1=0 stall Qb 55080 5 s AdSliae

.mgi.“.iil .:..\.a.”(.__am

Ddlwxwﬁ%@ =m JK Je S 2x3 + (1-m)x? + 1 =O-Uab..l|§
| D i x > f)=m Laf i}

Y= () o (€) okl Dolas

(> sde m ¢ y=m Aslall Isr.__z.:....LI(Lm)O&,Jé

(L) (%) b5 1his Jol b F(X) = m Dskadl Jylo
SEFINNOERREEH T

m =00 ; 4 +00

Yo s Dsladl |2 Jobr BW Juis Wolal

Wl Ll oM 5 Il Jo
sl i i

W o Wl M s
A2 by laas




Joilaiied 9 Oyl

] X+ +3
f.x: > l1
X
f:xi—)M « 2
x-2
. 3x%-4x .
f.x|—~>——4(1_x) 3
: XC+4x+x-2
frx— G+ 1P 4
f‘x' . X+ 3x+6 .5
T o+ 1)
f.xl—)2x+1 R 6

fix—x+3Vx2-1 .7
f:xl—)(x—1)@ -8

. 2-
frxr— /2+’; .9

f: X > %-(23? 1)cos nx <10

_f:xl—)»/cost « 11
f:x: sy 1+cos2x 4o

" 1-sin 2x
BLaLLY Aol 9 Ay 5! rackus X
P WS R el f AW 0 @
f)=1-(x-1)[x-1]

N J-M‘A;.C-f;.l)l_’a:‘n!ud)}ll
A sadl ke f Glasl LG sl

P LS L s f @

flg="%

f W Gy 5 i gas e o 1

t A LS g UG 2

g0)=0 5 x#0 o 13l g(x)=f(x)
EUM@LE.;&)UE.’L;Gg JIJI s

3

-
X

§0 die b aiue g DI Yo

Gt ddall - BlaisY A
Xy saall e f DI Gzl LG ool |

oo W JS 5 x) de L sall saall n
:2._.}[.:.”0

x, =1 sf:xl—>-~§—+3;c-1-

— B o L +2
x0—5.f.xl—>_'§c—+7
X, =2 ¢ frx—>3x0-4x3 + 21

x,=0 f:x|—>2-x+xsinlx|

xu=i‘-:f:xb—->cosx
x,=0 .f x> (2x - 3)°
x=0‘f'xi—> xVX

%=0¢ frxr—Ix
oulell atal
vl (ol cias o) oladl Wslas cne
X, dolWlols A bl ue f Ul
: I OV e Dl JS
X =3¢ f(x)=x*+x-5

x<1 o813 f(x)=v1-x
f(1)=0
x>1 o813 fx)=-Vx-1
. X =
X =2t f(x)=[x*-8|
X, =0¢ f(x)=vx

=2t f()=/F-2]
%=1+ f(x)=x*+2|x-1]
X,=-2 ¢ f(x)=x+/4-2
AL g

k) hﬁué&hﬂmaf
fLe—LFJ-"u-‘” D’ dc yarndl 5 D degaell ¢
fa f izl DIl e o Glins

s aJUW oYW e ds g8

=



oot 9 ety okt

Jlae
)= 2 SRR HIVENY 10/
il gpradl B f Wl Jaall il ()
(0T, ]) puilonie 5 delaze Jhas ]
f RISl a3l 1

f DI Ol uis Syl #1 o2

s o (€) (o ik A Slaol ine 23
FA we el Uslas o Lo Joolpill
(€) gl bls $0 A 2l ol i 4
A ks bl 5 (B) ol gl o5

.2cm sas

L LS R e 15,00 35 250 (1 @D
' F(x) =22 - 32 -1
f DI S5 ool e 1
Lu,l,»p () =0 Wstall ol e 2
. A16<a<17 ¢
1 ; 4ol quua,,.um.ul@ g o
A0 =T LS
,4@,....1@ g VW Jall ol (2)
: .(O,I,J)WL::«..AJMLL-AVMUJ!
4 cm sas )l

i) Sl ) g D Ol eis o3l 1
(1 3l gl

u(?f)d.,._,u (B) ekl Dslas ine o 2
0 Llols A il

el 5 (€) oall gl p2ogll i3l e 3
) iy () ol on 1511 Jbdl G (8)
. A doW! ol dkadl e
T) poledl 5 (8) wldl ((€) Fodl )l e 4
A doWl ol dbidl xe

O ! o)
ol & f DI G i pars i @
QAUBJSQ.QELMH.:\&GL: |5 ol £
s adUd oYU
)= (1-xP 1
f(x)zx"Sﬁ .
<k
flx)= o el

2
3
f=x+1-% .4
flx)=x+sinx «5
f(x)=x-tanx +6
flx)=2x°-5x* +4x° o7
8

9

_2x-5
fey=551 8

~ X% 1
fo= 5% -
f(x)=4x"-6x +10

A LT AGTLEL) I gl

fx) = b LS B s f L 72
r.\.n....o_,...c.ng......b;..\:.JSJ:.I ol v
g..pmyuvnumwmufuw
e ey

FO(x) $le 0 WDV one

.R-{1} oo X Jal o

& f Il dmylaat] daxad) Jlodl e (8 ]

“ L I oYW
fixr— -2 +x-x+1 .1

¥ x'-_)2x1 12

fixr— sin2x 3

SPRRSHVINTY o |
f(x) = sin (3x+ g)
Lol Dslall i f DI o oy

y"+9y=0



Sl g Gyl

f b WS Ll DA S . (o
h(x)=2x"+3x%-5
ol el JIA(x) Mo A (1) ! &
X (Jedd | saa)l o5 s i (x) 5,LE] sl
R-{-1} e &,all f Dllinls 4y o2

J;(x)=x3-x+4 R
x+1 i
A el ol () oS

f DIV S5 sl e (1
X > axﬁ&iwgio},. (o

f(x):ax2+bx-l-J‘:—-cl_—‘I s R-{-1} o

N Ly s slael cbia s
(€) 5 () ironiall &l g Lo ol (>
(€) 5 () inwmcll Ll ol (5
el s

f(x):ﬁx';—ij-fl'"—b &uuﬂdlafq

Jeadl ol Jdy s b 52 gusaadl ine e
&l 0(0;0) bl ae Ll f I
LYy =4x+3 Uslall I3 (D) g

(B) (sl sl o3 f Wl a5 ool of
olne 5 delans plae Skl U

i) Lol OYsladl e Uslas JS Jo

y”:o -6 y":O .

n_1 e
¥EZ Tl yei g
y'=x-2 .8 y=i2-1.

o 4 n =3
y 2x+cos(x-§)-9 H=VJT v
y“=sfn-"3£x « 10|y = x- cos 2x ]

Ja; +o[ Jt.-,mg;:.u,.llmmfug;n
f(x)_x 3 :E’l'l v
£ ¢ F0) ¢ ) sl o
b e ol oo fU) 5le s o
pxis
]1;+00[JL-¢J.I‘_,L;15J.-J.|UIJJ|3 N o
g(x)=g1—1 o
:A&Jf&lwwﬂ_,amwaxu&c‘
90 = e Lo 1 g 1
.r..u:.orr. ndu,.b J.LGJ‘&?MB(”](JC)&:MI
dalazs hae J] O s gyl
A(O5T57) uilnze
g il Jaull () odl ) & (0 oo
' ) =x-x : LWLl




